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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 180-ПУ-1-Е

про усунення порушень законодавства про цінні папери

м. Одеса                                                                                                                30 листопада 2017 року

Я, уповноважена особа Комісії – Ровинський Юрій Олександрович, начальник управління Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у Південному регіоні, на підставі рішення НКЦПФР від 14.07.2017 р. № 556 «Про надання повноважень уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку посадовим особам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» (зі змінами),

	у відношенні:


	публічного акціонерного товариства «Одестеплокомуненерго».

Код за ЄДРПОУ: 03350516.

Місцезнаходження: вул. Варненська 27, м. Одеса, 65101. 

Засоби зв’язку: відомості відсутні.

Банківські реквізити: відомості відсутні.


ВСТАНОВИВ: 

публічним акціонерним товариством «Одестеплокомуненерго» (надалі – 
ПАТ «Одестеплокомуненерго») розміщено недостовірну інформацію у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів, а саме: на титульному аркуші розміщеної регулярної річної інформацію емітента за 2016 рік зазначено, що річна інформація розміщена у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії 22.04.2017р., однак фактично регулярну річну інформацію емітента за 2016 рік розміщено 23.05.2017р.
Враховуючи викладене, на підставі пункту 10 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні»,  пункту 1 розділу ХІV Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зі змінами),
РОЗПОРЯДЖУЮСЬ:

1. У термін до 19.01.2018р., ПАТ «Одестеплокомуненерго» вжити заходи щодо спростування вищевказаної недостовірної інформації, відповідно до п. 11 розділу І  Положення «Про розкриття інформації емітентами цінних паперів», затвердженого Рішенням НКЦПФР від 03.12.2013р. 
№ 2826 (зі змінами). 

2. У термін до 19.01.2018р. письмово повідомити управління Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у Південному регіоні про виконання пункту 1 цього розпорядження про усунення порушення законодавства про цінні папери з копіями підтверджуючих документів.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження здійснює відділ контрольно – правової роботи управління Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у Південному регіоні. 

За невиконання або несвоєчасне виконання розпоряджень про усунення порушень законодавства про цінні папери юридичні особи несуть відповідальність відповідно до пункту 8 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні».

Розпорядження про усунення порушень може бути оскаржено до суду у порядку, встановленому законодавством.

До спливу терміну виконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери, таке розпорядження може бути переглянуто або термін виконання розпорядження може бути продовжено, за письмовим клопотанням порушника, уповноваженою особою, якою винесено розпорядження.

Уповноважена особа Комісії                                                                                   Ю.О. Ровинський
Вик.: Панічук К.М.
тел.: (048) 719-46-99.     
